test
wiedzyP

Przyczepy miesni ramienia

Test z anatomii - z zakresu przyczepdéw miesni ramienia - grupa przednia i tylna.

1. Przyczep poczatkowy m. dwugtowego ramienia (m. biceps brachii) to:
= A - gtowa dtuga- guzek nadpanewkowy

B - gtowa dtuga- guzek podpanewkowy

C - gtowa krotka- wyrostek kruczy topatki

D - gtowa krétka- wyrostek barkowy

E - czeS¢ dolna przedniej powierzchni trzonu kosci ramiennej

2. Przyczep poczgtkowy m. kruczo-ramiennego (m. coracobrachialis) to:
= A - guzek nadpanewkowy

B - guzek podpanewkowy

C - wyrostek kruczy topatki

D - wyrostek barkowy

E - czeS¢ dolna przedniej powierzchni trzonu kosci ramiennej

3. Przyczep poczatkowy m. ramiennego (m. brachialis) to:
= A - przegroda miedzymigs$niowa przysrodkowa
= B - przegroda miedzymigéniowa boczna
= C - trzon ko$ci ramiennej ponizej bruzdy nerwu promieniowego
= D - trzon kos$ci ramiennej powyzej bruzdy nerwu promieniowego
= E - czesC dolna przedniej powierzchni trzonu kosci ramienne;

4. Przyczep poczatkowy m. trojgtowego ramienia (m. triceps brachii) to:
= A - przegroda miedzymigsniowa przysrodkowa

B - guzek podpanewkowy

C - trzon kosci ramiennej ponizej bruzdy nerwu promieniowego

D - trzon koéci ramiennej powyzej bruzdy nerwu promieniowego

E - czes¢ dolna przedniej powierzchni trzonu kosci ramiennej

5. Przyczep poczatkowy m. tokciowego (m. anconeus) to:
= A - nadkiykie€ boczny kosci ramiennej
= B - nadkiykieC przy$rodkowy kosci ramiennej
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= C - wiezadto poboczne
= D - guzowatos¢ naramienna
= E - guzoatosc¢ kosci lokciowej

6. Przyczep koncowy m. dwugtowego ramienia (m. biceps brachii) to:
= A - guzowatos¢ kosci promieniowej
= B - guzowato$¢ kosci tokciowe;
= C - powiez przedramienia
= D - wspllny przyczep na powierzchni tylnej wyrostka tokciowego
= E - powierzchnia tylna trzonu koéci tokciowej tuz ponizej wyrostka

7. Przyczep koncowy m. kruczo-ramiennego (m. coracobrachialis) to:
= A - guzowatos¢ kosci promieniowej
= B - guzowato$¢ kosci tokciowej
= C - powierzchnia przednio-przysrodkowa trzonu kosci ramiennej w potowie dtugo$ci
D - wspdlny przyczep na powierzchni tylnej wyrostka tokciowego
E - powierzchnia tylna trzonu kosci tokciowej tuz ponizej wyrostka

8. Przyczep koncowy m. ramiennego (m. brachialis) to:
= A - guzowatos¢ kosci promieniowej
= B - guzowato$¢ kosci tokciowej
= C - powierzchnia przednio-przysrodkowa trzonu kosci ramiennej w potowie dtugosci
D - wspélny przyczep na powierzchni tylnej wyrostka tokciowego
E - powierzchnia tylna trzonu kosci tokciowej tuz ponizej wyrostka

9. Przyczep koncowy m. tréjgtowego ramienia (m. triceps brachii) to:
= A - guzowatos¢ kosci promieniowej
= B - guzowatos¢ kosci tokciowe;j
= C - powierzchnia przednio-przy$rodkowa trzonu kosci ramiennej w potowie dtugosci
= D - wspdlny przyczep na powierzchni tylnej wyrostka tokciowego
= E - powierzchnia tylna trzonu koéci tokciowej tuz ponizej wyrostka

10. Przyczep koncowy m. tokciowego (m. anconeus) to:
= A - guzowatos$¢ kosci promieniowej
= B - guzowatos¢ kosci tokciowe;j
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= C - powierzchnia przednio-przy$rodkowa trzonu kosci ramiennej w potowie dtugosci
= D - wspdlny przyczep na powierzchni tylnej wyrostka tokciowego
= E - powierzchnia tylna trzonu koéci tokciowej tuz ponizej wyrostka
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Przyczepy miesni ramienia

Test z anatomii - z zakresu przyczepdéw miesni ramienia - grupa przednia i tylna.
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